
В Кемеровской области житель Яшкинского района судом признан виновным в причинении смерти по неосторожности мужчине за кражу дров



Собранные Кемеровским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя Яшкинского района Кемеровской области 1982 года рождения. Он признан виновным в причинении смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

Как установлено судом и следствием, 18 апреля 2016 года на остановочной площадке 3513 км Западно-Сибирской железной дороги, расположенной в Яшкинском районе Кемеровской области, местный житель, занимающийся заготовкой древесины, заподозрив мужчину в краже дров, нанес ему удар по голове, в результате чего мужчина упал, ударившись головой о бетонное покрытие остановочной площадки. Спустя несколько дней потерпевший от полученной черепно-мозговой травмы скончался в лечебном учреждении.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде исправительных работ на срок полтора года с испытательным сроком 1 год с удержанием в доход государства 15% заработка. Приговор в законную силу не вступил.

27 Июля 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1153216>